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Kraków, dnia 07.06.2024 r.
 Nr sprawy: DFP.271.79.2024.EP
Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na rozbudowę i uzupełnienie sprzętu medycznego przeznaczonego dla Szpitalnego Oddziału Ratunkowego i pracowni diagnostycznych z nim współpracujących - dostawa respiratorów transportowych oraz alkomatu stacjonarnego wraz z instalacją, uruchomieniem i szkoleniem personelu.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania wykonawców oraz zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuję specyfikację warunków zamówienia: 

Pytanie nr 1
Załącznik nr 3 wzór umowy
§ 1111 ust. 3 
Prosimy o udzielenie wyjaśnień, czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie terminu płatności faktur do 30 dni?

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy nie ulega zmianie.
Pytanie nr 2
Załącznik nr 3 wzór umowy
§ 1314 ust. 2 lit. a, b 
Prosimy o udzielenie wyjaśnień, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych do 0,2 %?

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy nie ulega zmianie.
Pytanie nr 3
Załącznik nr 3 wzór umowy
§ 1314 ust. 3 i 4 
Prosimy o udzielenie wyjaśnień, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych do 10 %?

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy nie ulega zmianie.
Pytanie nr 4
Dotyczy zapisów  umowy:  § 9 Gwarancja i rękojmia na Sprzęt

„Wykonawca oświadcza, iż Sprzęt jest lub zostanie przez Wykonawcę pozbawiony wszelkich zabezpieczeń, które po upływie gwarancji utrudniałyby Szpitalowi Uniwersyteckiemu dostęp do opcji serwisowych lub naprawę Sprzętu przez inny niż Wykonawca podmiot, w przypadku niekorzystania przez Szpital Uniwersytecki z serwisu pogwarancyjnego Wykonawcy.”  

Zwracamy się  z wnioskiem  do Zamawiającego  o  rezygnacje  z  powyższego zapisu umowy
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że obecność zapisu w ostatecznej umowie z Wykonawcą jest uzależniona od złożonej przez Wykonawcę oferty. Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.
Pytanie nr 5
Dotyczy zapisu umowy :

§ 10 Szczegółowe warunki gwarancji i serwisu Sprzętu

Czy Zamawiający dokona modyfikacji poniższego zapisu umowy, oraz  wydłuży wymagany czas reakcji serwisu  na  zgłoszoną  usterkę:

„Wykonawca zobowiązuje się do podjęcia naprawy Sprzętu, rozumianej jako obecność uprawnionego pracownika Wykonawcy przy uszkodzonym Sprzęcie, jego odbiór na koszt Wykonawcy do 2 Dni roboczych (w godzinach od 8:00 do 15:00) od momentu wysłania zawiadomienia, o którym mowa w ust. 5. Czas zakończenia naprawy będzie wynosił do 5 Dni roboczych (a w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych do 12 Dni roboczych) liczonych od dnia wysłania zawiadomienia, o którym mowa w ust. 5


Proponowana  modyfikacja :

Wykonawca zobowiązuje się do podjęcia naprawy Sprzętu, rozumianej jako obecność uprawnionego pracownika Wykonawcy przy uszkodzonym Sprzęcie, jego odbiór na koszt Wykonawcy do 3 Dni roboczych (w godzinach od 8:00 do 15:00) od momentu wysłania zawiadomienia, o którym mowa w ust. 5. Czas zakończenia naprawy będzie wynosił do 5 Dni roboczych (a w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych do 12 Dni roboczych) liczonych od dnia wysłania zawiadomienia, o którym mowa w ust. 5
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
Zmianie ulega § 10 ust. 4 Umowy, który otrzymuje następujące brzmienie: „Wykonawca zobowiązuje się do podjęcia naprawy Sprzętu, rozumianej jako obecność uprawnionego pracownika Wykonawcy przy uszkodzonym Sprzęcie, jego odbiór na koszt Wykonawcy do 3 Dni roboczych (w godzinach od 8:00 do 15:00) od momentu wysłania zawiadomienia, o którym mowa w ust. 5. Czas zakończenia naprawy będzie wynosił do 5 Dni roboczych (a w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych do 12 Dni roboczych) liczonych od dnia wysłania zawiadomienia, o którym mowa w ust. 5.”
Ponadto zmianie ulega pkt 7 w tabeli pn. ,,Warunki gwarancji, serwisu i szkolenia dla wszystkich oferowanych urządzeń” w załączniku nr 1a (opis przedmiotu zamówienia) dla części 1 i 2.
Pytanie nr 6
Dotyczy zapisów  umowy: § 9  Gwarancja i rękojmia na Sprzęt

„ Wykonawca oświadcza, iż Sprzęt jest lub zostanie przez Wykonawcę pozbawiony wszelkich zabezpieczeń, które po upływie gwarancji utrudniałyby Szpitalowi Uniwersyteckiemu dostęp do opcji serwisowych lub naprawę Sprzętu przez inny niż Wykonawca podmiot, w przypadku niekorzystania przez Szpital Uniwersytecki z serwisu pogwarancyjnego Wykonawcy.”  

Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o rezygnacje z  powyższego zapisu umowy, w  związku z tym iż  respiratory transportowe  są  wyrobami medycznymi, za których poprawne  działanie  odpowiada Wykonawca, autoryzowany dystrybutor jako przedstawiciel producenta ponosi on odpowiedzialność produktową zarówno przez użytkownikiem (Zamawiającym) jak i pacjentami. Na skutek nieprawidłowego  działania urządzenia mogą oni odnieś poważny uszczerbek na zdrowiu, więc urządzenia te posiadają ograniczenia dostępu do ich konfiguracji, diagnostyki oraz czynności serwisowych tam, gdzie nieprawidłowe przeprowadzenie naprawy bądź ingerencja w parametry konfiguracyjne może wpłynąć negatywnie na jakość  diagnostyczną  bądź bezpieczeństwo pracy, a zabezpieczeń tych nie można usunąć. W związku z tym kody serwisowe udostępniane są przez producenta wyłącznie w drodze procedury certyfikującej i uzyskania statusu podmiotu upoważnionego przez wytwórcę (zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych) a każdy serwis realizujący naprawy /konserwację i obsługę  techniczną przedmiotowych urządzeń posiada dostęp do wymaganych  instrukcji i kodów, więc nie jest konieczne udostępnianie kodów serwisowych bezpośredniemu  użytkownikowi, ponieważ stanowi to wprowadzenie dodatkowego ryzyka nieupoważnionego dostępu. Prosimy więc Zamawiającego o usunięcie przytoczonego wymogu/ zapisu w umowie lub zmianę zapisu na następujący: „Wykonawca, gwarantuje, że sprzęty będące przedmiotem umowy nie będą posiadały zabezpieczeń, które utrudniałyby dostęp do opcji serwisowych w zakresie niewykraczającym poza zakres opisany w ogólnie dostępnej instrukcji obsługi przez użytkownika.  
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że obecność zapisu w ostatecznej umowie z Wykonawcą jest uzależniona od złożonej przez Wykonawcę oferty. Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy. 
Pytanie nr 7
Dotyczy wysokości  kar umownych w zapisie  umowy:

§ 13  - Kary umowne

d) w przypadku niepodjęcia naprawy Sprzętu w terminach wynikających z Umowy - w wysokości 50 zł (słownie: pięćdziesiąt złotych), za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki,

e) za nieterminowe przeprowadzenia Szkolenia – w wysokości 2.500 zł (słownie: dwa tysiące pięćset złotych) za każdy typ szkolenia,

Czy Zamawiający dokona modyfikacji i obniży wysokość   kar na  poniższe : 

d) w przypadku niepodjęcia naprawy Sprzętu w terminach wynikających z Umowy - w wysokości 10 zł (słownie: pięćdziesiąt złotych), za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki,
e) za nieterminowe przeprowadzenia Szkolenia – w wysokości 500  zł (słownie: dwa tysiące pięćset złotych) za każdy typ szkolenia,
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy nie ulega zmianie.
W załączeniu przekazuję opis przedmiotu zamówienia dla części 1 i części 2 (stanowiący załącznik nr 1a do SWZ) oraz wzór umowy (stanowiący załącznik nr 3 do SWZ) uwzględniający powyższe odpowiedzi i wprowadzone zmiany.
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